

Feststehende/taktische Messer > SOG FUSION JUNGLE PRIMITIVE

SOG FUSION JUNGLE PRIMITIVE



Produkt: SOG FUSION JUNGLE PRIMITIVE

Hersteller: SOG

Artikelnummer: 13840003



FUSION JUNGLE PRIMITIVE

F03T

Das Jungel Primitive ist mit der SOG-typischen, schwarzen
Hochleistungsbeschichtung überzogen. Der geformte Kratongriff im Digi-Grip™ Design liegt gut in der Hand und sorgt in jeder Lage für eine sichere Handhabung.
Das Jungle Primitive ist einsetzbar als kleine Machete, Astsäge, Hammer

Klingenlänge

24,1 cm



Feststehende/taktische Messer > SOG FUSION JUNGLE PRIMITIVE

SOG FUSION JUNGLE PRIMITIVE

Länge - geöffnet

38,9 cm

Gewicht

397 g

Klinge

glatt - teilweise Wellenschliff

Stahlsorte

420

Griff

Kraton

Oberfläche

schwarze Hochleistungsbeschichtung

Gürteletui

Nylon

Preis: 79,95 EUR

Donnerstag, 26. Juni 2008